

Jaworzno, dnia 09.11.2023r.

Nr postępowania: PKM\ZP\3\2023

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2

do postępowania przetargowego ogłoszonego przez Przedsiębiorstwo Komunikacji Miejskiej w Jaworznie na zadanie pn.: „[Sukcesywne dostawy oleju napędowego](#)”

Szanowni Państwo,

Zamawiający informuje, że w związku z toczącym się postępowaniem przetargowym, ogłoszonym na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 poz.2019 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego pn. „[Sukcesywne dostawy oleju napędowego](#)”, do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie zapisów i zmianę treści specyfikacji warunków zamówienia.

Poniżej przedstawiamy pytania oraz stanowisko:

1. Dot. odpowiedzi na pytanie nr 12. Wnioskujemy o usunięcie zapisu Art. 4 ust. 3 Umowy lub zaznaczenie, że takie odstąpienie od umowy jest możliwe, np. jeżeli do niezgodności pomiędzy świadectwem jakości a badaniem laboratoryjnym doszło dwa razy w ciągu pół roku wykonywania umowy. Jeden raz braku zgodności pomiędzy świadectwem jakości a wynikiem kontroli, to zdecydowanie zbyt rygorystyczne podejście do odstąpienia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.

2. Dot. odpowiedzi na pytanie nr 21. Czy w związku z brakiem zgody na podpisanie oświadczenia wg przedstawionego wzoru, Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie w umowie danych osób (imię, nazwisko, nr tel., fax, e-mail) upoważnionych w jego imieniu do składania zamówień na dostawy paliwa?

Odpowiedź: Zamawiający po podpisaniu umowy będzie zobowiązany do pisemnego wskazania danych osób (imię, nazwisko, nr tel., fax, e-mail) upoważnionych w jego imieniu do składania zamówień na dostawy paliwa.

PREZES ZARZĄDU


Zbigniew Nosal

